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În urma şedinţei de astăzi, 23 iulie a.c. a comitetului interministerial pentru prevenirea şi diminuarea efectelor 
caniculei ministrul Internelor şi Reformei Administrative a anunţat o serie de măsuri suplimentare pentru autorităţile 
administraţiei publice din judeţele Dolj, Giurgiu, Olt, Teleorman, Ilfov şi Municipiul Bucureşti, unde pentru mâine 
s-a transmis atenţionare meteo de cod roşu. 
Astfel, programul de lucru cu publicul la nivelul instituţiilor aflate în coordonarea MIRA va fi derulat în intervalul 
7.30 – 11.00 şi 18.00-20.00. 
Autorităţile administraţiei publice vor spori numărul punctelor de prim ajutor şi a celor stradale de distribuire a apei 
potabile.  
Serviciile Jandarmeriei Române vor fi puse la dispoziţia autorităţilor locale pentru asigurarea serviciului social de 
ajutorare a persoanelor aflate în dificultate, sau care suferă de boli ce pot fi agravate de caniculă. 
Inspectoratele pentru Situaţii de Urgenţă din cele 5 judeţe şi Municipiul Bucureşti se află în stare de alertă pentru a 
preveni sau interveni rapid pentru stingerea incendiilor sau în misiuni de ajutorare a populaţiei. 
Pentru judeţele aflate sub noua avertizare meteorologică se menţine restricţionarea pentru autovehiculele cu greutate 
mai mare de 7,5 tone, inclusiv pe drumurile judeţene, cu excepţiile prevăzute de Ministerul Transporturilor. 
Ministrul Cristian David a solicitat convocarea în această după-amiază a Comitetelor Judeţene şi Comitetelor Locale 
pentru situaţii de Urgenţă din judeţele Dolj, Giurgiu, Olt, Teleorman, Ilfov şi Municipiul Bucureşti. 
 
Astăzi au fost transportate 293,6 tone de apă potabilă şi menajeră pentru cetăţeni şi pentru gospodăriile acestora, 
în 28 localităţi din 13 judeţe, cu mijloace de transport puse la dispoziţie de inspectoratele pentru situaţii de 
urgenţă sau de către autorităţile administraţiei publice locale. Cantităţi suplimentare au fost distribuite în 
judeţele Buzău, Constanţa şi Dolj.  
De asemenea, până astăzi au fost înfiinţate aproape 1.781 spaţii pentru prim-ajutor în 562 de localităţi, cele mai 
recente fiind organizate îndeosebi în municipiul Bucureşti. 
 Totodată, în zonele intens circulate funcţionează 1618 puncte pentru distribuirea apei îmbuteliate în 466 
localităţi, ultimele puncte fiind înfiinţate în judeţele Botoşani, Caraş-Severin, Constanţa, Vâlcea şi Municipiul 
Bucureşti. 
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Luni 23 iulie a.c., conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a dispus structurilor centrale şi 
teritoriale din cadrul Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică să ia o serie de măsuri pentru protejarea 
populaţiei afectată de caniculă dar şi pentru propriul personal. 
Şefii structurilor de Ordine şi Siguranţă Publică vor reorganiza activitatea personalului care desfăşoară misiuni de 
ordine publică şi poliţie rutieră astfel încît acestea să se desfăşoare în condiţii de eficienţă şi cu risc redus pentru 
sănătatea personalului. S-a recomandat evitarea desfăşurării unor exerciţii şi activităţi de pregătire care pot fi 
executate în alte intervale de timp, sau pot fi replanificate.  
Medicii de unităţi (structuri) vor supraveghea permanent starea de sănătate a personalului, mai ales a celui care 
lucrează în condiţii deosebite de expunere, precum şi a personalului cunoscut cu afecţiuni cronice care se pot agrava 
în condiţii de temperaturi extreme. 
Totodată, se va urmări modul de asigurare a apei în cantităţi suficiente (2-4 litri de persoană într-un schimb), precum 
şi ameliorarea condiţiilor ambientale la locul de muncă. 

Prin dispoziţia transmisă astăzi s-a solicitat tuturor structurilor din cadrul Departamentului Ordine şi Siguranţă 
Publică să sprijine comunităţile locale în acţiunile desfăşurate pentru diminuarea efectelor produse de temperaturile 
ridicate. 
Prevederile acestei dispoziţii sunt aplicabile în zonele şi pe durata în care există avertizarea meteo de Cod Roşu. 
La nivelul MIRA a fost constituită o grupă operativă pentru gestionarea unitară a funcţiei de sprijin sau de 
coordonare. 
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Conducerea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative - ministrul Cristian David, secretarii de stat Victor 
Paul Dobre şi Marian Petrache au fost astăzi prezenţi la reuniunile comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă 
în judeţele avertizate Cod Roşu. 
 



Astfel, secretarul de stat MIRA Victor Paul Dobre a coordonat şedinţele Comitetelor Judeţene pentru Situaţii de 
Urgenţă din judeţele Dolj şi Olt. Secretarul de stat al MIRA s-a asigurat că autorităţile administraţiei publice locale 
sunt pregătite să aplice măsurile dispuse astăzi pentru diminuarea efectelor caniculei. Totodată, oficialul MIRA a 
fost informat că toată tehnica de intervenţie a ISU Dolj se află în misiuni de stingere a incendiilor sau de protejare a 
populaţiei.   
Secretarul de stat MIRA Marian Petrache s-a deplasat în judeţele Ilfov, Teleorman şi Giurgiu, verificând, de 
asemenea, îndeplinirea sarcinilor stabilite pentru sprijinirea populaţiei şi diminuarea efectelor produse de 
temperaturile extrem de ridicate. 
Marian Petrache le-a cerut autorităţilor locale din cele trei judeţe să ia toate măsurile care se impun pentru ca 
populaţia să aibă cât mai puţin de suferit de pe urma caniculei. El le-a solicitat membrilor comitetelor pentru situaţii 
de urgenţă ca mâine să urmărească dacă autorităţile locale respectă planul de măsuri elaborat de Guvern în caz de 
caniculă. 
La rândul său, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a fost prezent astăzi, 23 iulie a.c., la 
sediul Prefecturii Municipiului Bucureşti unde s-a convocat Comitetul pentru Situaţii de Urgenţă. În acest fel, 
ministrul Cristain David a dorit să se asigure că măsurile stabilite în cadrul comitetului interministerial sunt 
transmise autorităţilor publice locale, în vederea aplicării lor cu celeritate şi eficienţă. 
Ministrul Cristian David şi-a exprimat nemulţumirea faţă de lipsa unor primari de sectoare la acest Comitet, cu atât 
mai mult cu cât problematica Bucureştiului este una dintre cele mai deosebite iar măsurile pentru protejarea 
populaţiei trebuie să fie prioritare.  
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VERIFICĂRI M.I.R.A. 

 
Ministrul Internelor şi Reformei Administrative va verifica astăzi, 24 iulie a.c, măsurile dispuse de către 

autorităţile administraţiei publice pentru prevenirea şi diminuarea efectelor caniculei în Municipiul Bucureşti şi 
judeţele aflate sub avertizarea meteorologică Cod roşu. 

Pentru ziua de astăzi, în Municipiul Bucureşti şi judeţele Dolj, Giurgiu, Olt, Teleorman şi Ilfov aflate sub 
atenţionarea meteo Cod roşu au fost dispuse autorităţilor administraţiei publice următoarele măsuri de prevenire a 
populaţiei : 
-   programul de lucru cu publicul la nivelul instituţiilor aflate în coordonarea MIRA se va derula în intervalul 7.30 – 
11.00 şi 18.00-20.00, 
-   sporirea numărului punctelor de prim ajutor şi a celor stradale de distribuire a apei potabile pentru populaţie, 
-    restricţionarea transportului pentru autovehiculele cu greutate mai mare de 7,5 tone, inclusiv pe drumurile 
judeţene, cu excepţiile prevăzute de Ministerul Transporturilor, 
-    punerea la dispoziţia autorităţilor locale a serviciilor Jandarmeriei Române pentru asigurarea serviciului social de 
ajutorare a persoanelor aflate în dificultate sau care suferă de boli ce pot fi agravate de caniculă, 
-     alarmarea Inspectoratelor pentru Situaţii de Urgenţă pentru a preveni sau interveni rapid pentru stingerea 
incendiilor sau în misiuni de ajutorare a populaţiei. 

În cursul zilei de luni 23 iulie a.c., ministrul Cristian David şi secretarii de stat din MIRA, Victor Paul 
Dobre şi Marian Petrache au coordonat reuniunile comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă organizate în 
Municipiul Bucureşti şi în judeţele Dolj, Giurgiu, Olt, Teleorman şi Ilfov. 
Oficialii MIRA s-au asigurat astfel că măsurile stabilite în cadrul comitetului interministerial ce a avut loc ieri la 
sediul Guvernului au fost transmise autorităţilor publice locale, în vederea aplicării lor cu celeritate şi eficienţă. 

Verificările de astăzi vor urmări modul de aplicare a acestui set de măsuri destinate diminuării efectelor 
temperaturilor ridicate asupra populaţiei. 
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Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a pus la dispoziţia Ministerului Sănătăţii Publice, astăzi, 24 iulie 
a.c., patru ambulanţe împreună cu personalul specializat al Direcţiei Generale Medicale. 

Măsura survine ca urmare a solicitării Ministerului Sănătăţii Publice, urmând ca două ambulanţe să acţioneze în 
Bucureşti şi câte una în judeţele Giurgiu şi Olt. 

Ambulanţele vor fi folosite pentru întărirea echipelor de intervenţie în vederea sprijinirii populaţiei afectate de 
caniculă. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de 
elaborare a proiectelor de acte normative.  
Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul normelor metodologice 
ale Legii serviciilor de transport public local nr.92/2007, publicată în Monitorul Oficial al României partea I 
nr.262/19.04.2007, ca urmare a prevederilor art.4, lit.g). 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt 
aşteptate pe adresa de e-mail: aureliu.dumitrescu@mira.gov. ro,  până la data de 06.08.2007.  
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COOPERARE ROMÂNO – ELENĂ  

ÎN DOMENIUL ADMINISTRAŢIEI PUBLICE ŞI AFACERILOR INTERNE 
 
Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David va efectua în perioada 26-27 iulie a.c., o vizită 
oficială în Grecia, la invitaţia domnului Prokopios PAVLOPOULOS, ministrul elen de interne, al administraţiei 
publice şi descentralizării.  
Vizita se desfăşoară în contextul relaţiilor stabilite în cadru bilateral, pe baza prevederilor Memorandumului de 
înţelegere privind cooperarea în domeniul administraţiei publice, managementului şi organizării personalului 
dintre M.I.R.A.  din România şi Ministerul de Interne, al Administraţiei Publice şi Descentralizării din Republica 
Elenă. Cu acest prilej va fi semnat Planul acţiunilor de cooperare  in domeniul administratiei publice, pentru 
perioada 2007-2008. 
În cadrul convorbirilor, vor fi abordate următoarele teme de interes comun pentru cele două părţi: reforma 
administraţiei publice, problematica descentralizării, absorbţia fondurilor comunitare, managementul situaţiilor de 
urgenţă. 
Cu ocazia acestei vizite, domnul Cristian DAVID, ministrul internelor şi reformei administrative, va avea o 
întrevedere bilaterala cu domnul Vyron POLYDORAS, ministrul ordinii publice din Republica Elenă. Cei doi 
miniştri vor evalua stadiul cooperării desfăşurate în baza documentelor bilaterale şi vor identifica noi coordonate de 
acţiune pentru perioada următoare. O atenţie deosebită va fi  acordată cooperării la nivel  european şi regional. 
Prin obiectivele propuse şi problematica ce urmează a fi abordată în acest cadru al dialogului şi consultărilor este 
reconfirmat interesul sporit al autorităţilor române şi elene de resort de a dezvolta cooperarea specifică în domeniul 
administraţiei publice şi al afacerilor interne. 
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Ceremonialul acordării primului grad militar absolvenţilor promoţiei 2007 

din cadrul Scolii de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă  
„Pavel Zăgănescu” Boldeşti 

 
 

Joi,  26.07 a.c.,  ora 0900,  în prezenţa domnului Secretar de Stat pentru Reforma Administraţiei Publice 
Victor – Paul DOBRE şi a reprezentanţilor din cadrul conducerii Inspectoratului General pentru Situaţii de 
Urgenţă, instituţia Prefectului, Consiliul Judeţean, Ministerul Apărării şi S.R.I., se va desfăşura ceremonialul 
acordării primului grad militar absolvenţilor promoţiei 2007, instruiţi pentru intervenţii în situaţii de urgenţă, având 
specializările subofiţeri de pompieri şi protecţie civilă, respectiv maiştri militari auto la  Şcoala de Subofiţeri de 
Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti. 

Evenimentul marchează depăşirea cu succes a examenului de absolvire, cât şi integrarea în structurile 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, instituţie aflată în plin proces de profesionalizare, în contextul 
integrării României în Uniunea Europeană. 



 
Calitatea pregătirii elevilor este demonstrată, de rezultatele obţinute la sfârşitul perioadei de şcolarizare. 

Media generală de absolvire la specialitatea subofiţeri de pompieri şi protecţie civilă este de 8,71, iar la maiştri 
militari auto 8,51.  

Şeful promoţiei subofiţeri de pompieri şi protecţie civilă este Vasile Gh. Marius Constantin, absolvent 
cu media  9,78 şi cel al promoţiei maiştri militari auto este Cristea Gh. Valentin,  absolvent cu media 9,22.  

 
INFO -  BACKGROUND: 
 

În cadrul ceremoniei vor primi gradul militar 123 de absolvenţi ai promoţiei 2007, din care 99 de subofiţeri 
de pompieri şi protecţie civilă şi 24 maiştri militari clasa IV. 

În existenţa sa, şcoala a format peste 2200 de maiştri militari şi subofiţeri şi a asigurat pregătirea continuă a 
peste 3100 de cadre din unităţi ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă şi alte unităţi ale Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative. 

              In prezent, procesul de pregătire este proiectat conform standardelor ocupaţionale care descriu 
competenţele şi performanţele individuale, specifice domeniului intervenţiilor pentru limitarea şi înlăturarea 
efectelor situaţiilor de urgenţă, atât pe plan naţional cât şi european. 
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Peste 380 de pompieri M.I.R.A. au intervenit în zonele afectate de efectele caniculei din ultimele 24 de ore 

 
Ca urmare a fenomenelor meteorologice înregistrate în ultimele 24 de ore, 22 de judeţe ale ţării au fost 

afectate, lucrătorii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative acţionând pentru sprijinirea populaţiei din 
aceste zone. 

Peste 380 de pompieri din cadrul structurilor pentru situaţii de urgenţă din 22 de judeţe, au intervenit pentru 
stingerea incendiilor la vegetaţia uscată şi mirişti, situate pe 925,42 ha de pe teritoriul a 59 de localităţi. 

Cele mai ample acţiuni de stingere a incendiilor s-au desfăşurat în judeţul Dolj – comuna Podari (100 ha de 
vegetaţie uscată), Constanţa – comuna Tuzla (80 ha de vegetaţie uscată) şi DC 87 (150 ha de mirişte), precum şi în 
comuna argeşeană  Şagu (60 ha de vegetaţie uscată). 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative va continua să depună eforturile necesare pentru 
sprijinirea populaţiei din judeţele afectate şi limitarea efectelor caniculei.  
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Peste 280 de intervenţii ale serviciilor de urgenţă profesioniste în ultimele 24 de ore 

 
Peste 1900 lucrători din cadrul structurilor pentru situaţii de urgenţă au intervenit în ultimele 24 de ore pentru 
stingerea a 191 incendii (145 la vegetaţia uscată şi mirişti, 33 la gospodăriile populaţiei, 2 la mijloace de transport şi 
11 la alte obiective). 
De asemenea, echipaje ale structurilor pentru situaţii de urgenţă şi SMURD au intervenit în 60 de cazuri de urgenţă, 
din care 7 descarcerări, iar în 29 de situaţii s-a acordat asistenţă de urgenţă a persoanelor (blocări, accidente de 
muncă/circulaţie, înecuri etc.).  
Lucrătorii structurilor pentru situaţii de urgenţă au executat 7 misiuni pirotehnice cu scopul de a transporta, depozita 
sau de a distruge muniţiile găsite în judeţele Buzău, Argeş, Sibiu, Constanţa, Vaslui, Vrancea şi Dolj. 
În cadrul acestor misiuni s-a acţionat cu aproximativ 390 mijloace specifice de intervenţie. 
Totodată, ieri, 25 iulie a.c., piloţii MIRA şi personalul specializat SMURD au fost solicitaţi să intervină pentru a 
acorda primul ajutor şi a transporta de urgenţă victimele a două accidente rutiere petrecute, în localităţile Brăneşti-
judeţul Ilfov şi  Săbăreni- judeţul Giurgiu. 
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Prezent la ceremonialul acordării primului grad militar absolvenţilor promoţiei 2007 din cadrul Scolii de Subofiţeri 
de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti, domnul Victor – Paul DOBRE, Secretar de Stat pentru 
Reforma Administraţiei Publice  în M.I.R.A., le-a urat succes  în cariera aleasă proaspeţilor absolvenţi, exprimându-
şi convingerea că întreg personalul pentru situaţii de urgenţă va dovedi şi în anii ce vor urma, aceeaşi 
responsabilitate civică şi morală, acelaşi profesionalism şi respect pentru valorile care au făcut  şi vor face renumele 
instituţiei, prin executarea exemplară a misiunilor specifice celor două specializări : pompieri şi protecţie civilă. 



 
„De astăzi, mai departe, misiunile de prevenire, intervenţiile pentru limitarea şi înlăturarea incendiilor, 

exploziilor, inundaţiilor, a oricăror alte situaţii de urgenţă, vă conferă nobila responsabilitate de apărare şi salvare 
atât a cetăţenilor cât şi a cetăţii. Nobleţea misiunilor umanitare pe care le veţi îndeplini a fost pusă în evidenţă în 
istoria românilor şi a presupus asumarea unui risc permanent care, nu de puţine ori, a fost cel al sacrificiului suprem, 
mărind galeria eroilor care s-au jertfit pentru salvarea şi ajutorarea cetăţenilor” a declarat Victor – Paul DOBRE.  

 
INFO -  BACKGROUND: 

În cadrul ceremoniei au primit gradul militar 123 de absolvenţi ai promoţiei 2007, din care 99 de subofiţeri 
de pompieri şi protecţie civilă şi 24 maiştri militari clasa IV. 

În existenţa sa, şcoala a format peste 2200 de maiştri militari şi subofiţeri şi a asigurat pregătirea continuă a 
peste 3100 de cadre din unităţi ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă şi alte unităţi ale Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative. 

              In prezent, procesul de pregătire este proiectat conform standardelor ocupaţionale care descriu 
competenţele şi performanţele individuale, specifice domeniului intervenţiilor pentru limitarea şi înlăturarea 
efectelor situaţiilor de urgenţă, atât pe plan naţional cât şi european. 

Evenimentul marchează depăşirea cu succes a examenului de absolvire, cât şi integrarea în structurile 
Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, instituţie aflată în plin proces de profesionalizare, în contextul 
integrării României în Uniunea Europeană. 

Calitatea pregătirii elevilor este demonstrată, de rezultatele obţinute la sfârşitul perioadei de şcolarizare. 
Media generală de absolvire la specialitatea subofiţeri de pompieri şi protecţie civilă este de 8,71, iar la maiştri 
militari auto 8,51.  

Şeful promoţiei subofiţeri de pompieri şi protecţie civilă este Vasile Gh. Marius Constantin, absolvent 
cu media  9,78 şi cel al promoţiei maiştri militari auto este Cristea Gh. Valentin,  absolvent cu media 9,22.  
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Ca de fiecare dată, la final de săptămână, ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat Poliţiei 
supravegherea traficului rutier, în special pe Autostrada Soarelui – A2, pe DN1 şi pe DN1 A, tronsoane de drum 
care leagă Bucureştiul de litoral sau de staţiunile montane. 
Ministrul Cristian David a transmis mesajul său conducerii Poliţiei Române, solicitând luarea tuturor măsurilor 
preventive necesare asigurării unui trafic civilizat pe şosele, evitând blocajele şi fluidizând circulaţia. 
 Cristian David - ministrul internelor si reformei administrative – se află în aceste zile în Grecia, într-o vizită 
oficială, la invitatia omologului său Prokopios PAVLOPOULOS. 
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Lucrările de alimentare cu apă de la Perieni pe ultima sută de metri 
 
Secretarul de stat pentru comunităţi locale în cadrul M.I.R.A., Marian Petrache, va fi prezent luni, 30 iulie a.c. la 
Perieni, pentru a inspecta modul de realizare a  sistemului de alimentare cu apă pentru locuitorii comunei amintite.  
Autorităţile locale au primit rezultatele pozitive ale testelor apei de la primul puţ, astfel că, de astăzi, prima pompă 
va funcţiona în regim de probă. În privinţa celui de-al doilea puţ, autorităţile aşteaptă încă analizele de laborator cu 
privire la calitatea apei. Programul de forare a puţurilor din zonele secetoase va continua.  
Guvernul a aprobat alocarea a 14621 mii RON din fondul de intervenţie, la dispoziţia Executivului, pentru realizarea 
de foraje la mare adâncime în 123 localităţi din 14 judeţe. Măsura face parte din strategia anti-secetă a Guvernului şi 
a fost luată pentru a se asigura surse suplimentare de apă în vederea diminuării efectelor secetei prelungite.   
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29 IULIE - ZIUA IMNULUI NAŢIONAL AL ROMÂNIEI 

 
Duminică, 29 iulie, cu ocazia sărbătoririi pe întregul teritoriu românesc a Zilei Imnului Naţional, atât la 

nivelul Aparatului Central al Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, cât şi la nivelul inspectoratelor 
generale, instituţiilor de învăţământ şi al structurilor teritoriale subordonate ministerului, vor avea loc o serie de 
evenimente menite să marcheze această zi festivă.  



În acest context, M.I.R.A. şi Ministerul Apărării, în colaborare cu Primăria Generală şi Prefectura 
Municipiului Bucureşti, organizează în Capitală, în Piaţa Tricolorului din faţa Palatului Cercului Militar Naţional, 
începând cu ora 10.00, Ceremonia de intonare a Imnului Naţional al României. 

La acest eveniment, la care au fost invitaţi să participe oficiali ai instituţiilor organizatoare, reprezentanţi ai 
unor instituţii civile, militare şi religioase, ataşaţi militari străini acreditaţi în România, precum şi veterani de război, 
cadre militare în rezervă şi în retragere, imnul naţional românesc va fi interpretat de formaţii de muzică militară ale 
Ministerului Apărării şi de Fanfara Jandarmeriei Române. Programul acestei ceremonii din Capitală cuprinde, de 
asemenea, oficierea unei rugi pentru poporul român şi un spectacol susţinut de muzicile reunite din garnizoana 
Bucureşti şi de coruri militare. 

De asemenea, cu acelaşi prilej, în perioada 24-29 iulie, la nivelul structurilor teritoriale ale MIRA, se 
organizează diverse manifestări culturale şi educative, cum ar fi: foto-expoziţii documentare, standuri de carte şi 
evocări pe tema semnificaţiei Imnului Naţional al României. Acestea beneficiază de sprijinul specialiştilor de la 
unităţile judeţene ale Arhivelor Naţionale, al unor invitaţi de la instituţiile de învăţământ şi de cultură locale, inclusiv 
de la filialele judeţene ale Asociaţiei Veteranilor din Ministerul Internelor şi Reformei Administrative şi Asociaţiei 
Naţioanle a Cadrelor Militare în Rezervă şi Retragere din M.I.R.A.  
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, dar şi publicul interesat, 
sunt aşteptaţi în Piaţa Tricolorului din faţa Palatului Cercului Militar Naţional pentru a participa la acest 
eveniment, duminică, 29 iulie a.c., începând cu ora 10.00.  

 
BULETIN INFORMATIV                      
Nr. 424  din  27 iulie 2007 

 
SCAFANDRII M.I.R.A. PREGĂTIŢI SĂ INTERVINĂ ÎN SITUAŢII DIFICILE  

GENERATE DE DEZASTRE NATURALE 
 

Astăzi, 27 iulie a.c., la baza de pregătire a Centrului de Scafandri „Carpatica” S.R.L. din Eforie Nord, 
Portul Ana Yacht Club, s-a desfăşurat un exerciţiu demonstrativ care marchează finalizarea primelor cursuri de 
instruire a scafandrilor din echipele speciale de intervenţie în caz de dezastru, din cadrul unităţilor pentru situaţii de 
urgenţă.  

Acţiunea a beneficiat de prezenţa doamnei Soknan Han Jung, coordonator Rezident al Naţiunilor Unite şi 
Reprezentant al Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD), a domnului Prefect al Judeţului 
Constanţa, domnul Dănuţ CULEŢU, precum şi a mai multor oficiali din cadrul M.I.R.A. 

Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare România a dezvoltat relaţia de colaborare cu Inspectoratul 
General pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul M.I.R.A. în ultimii doi ani, instrumentele de asistenţă oferite fiind în 
valoare de peste 345 mii USD. Aceste fonduri s-au concretizat în activităţi de pregătire şi echipamente menite să 
consolideze capacitatea de intervenţie la dezastre a I.G.S.U./ M.I.R.A., incluzând: achiziţionarea a 13 bărci cu motor 
echipate pentru intervenţii acvatice şi instruirea celor 13 echipaje, achiziţionarea de costume şi echipamente 
destinate intervenţiilor subacvatice, achiziţionarea a 8 motopompe destinate intervenţiilor de îndepărtare a apei la 
inundaţii şi pentru stingerea incendiilor şi multe activităţi de instruire şi pregătire şi dotări specifice. 

În referire la acest eveniment, domnul Victor Paul DOBRE, Secretar de Stat pentru relaţia cu prefecturile 
din cadrul M.I.R.A., a subliniat relaţia de bună colaborare pe care M.I.R.A. continuă să o aibă cu P.N.U.D., în 
scopul dezvoltării capacităţii de intervenţie a structurilor specializate în situaţii de urgenţă. Mai mult decât atât, 
domnul Victor Paul DOBRE reiterează importanţa pregătirii echipelor de scafandri, componentă importantă a 
programului desfăşurat împreună cu P.N.U.D., în contextul dezastrelor cauzate de inundaţii din ultimii ani şi nu 
numai, evenimente nefaste care au demonstrat necesitatea intervenţiei prompte a unor echipe de profesionişti în 
acest domeniu. 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 

PNUD România a dezvoltat relaţia de colaborare cu Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă 
îndeosebi începând cu inundaţiile din anul 2005, continuând ulterior să-şi diversifice aria de cuprindere a proiectelor 
comune.  

Colaborarea între reprezentanţa PNUD România şi I.G.S.U. va continua în perioada 2007-2009, prin 
continuarea pregătirii personalului în domenii specifice şi prin îmbunătăţirea capacităţilor şi echipamentelor pentru 
intervenţie la dezastre acvatice.  
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Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională din cadrul M.I.R.A. vor realiza, luni, 29 

iulie a.c., predarea pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a şapte persoane, după cum urmează: 
  

• De la Madrid, Regatul Spaniei, la ora 00.30 : 



Ø Cetăţeanul român PRECUB MIHAI SEBASTIAN, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în 
Judeţul Cluj, infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Cluj a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 4 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de trafic de persoane. În perioada 2005-2006, sus-numitul a 
exploatat sexual numitele P.M. şi G.K., două tinere din judeţul Cluj care doreau să-şi găsească un loc de muncă 
sigur în străinătate. După ce bărbatul le-a convins că le poate ajuta, femeile au fost obligate să se prostitueze în 
folosul proxenetului, în mai multe localităţi din Italia şi Ungaria.  

Ø Cetăţeanul român ONCICA ŞTEFAN, în vârstă de 29 ani, cu domiciliul în Judeţul Iaşi, 
infractor recidivist, împotriva căruia Judecătoria Iaşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 
8 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

Ø Cetăţeanul român PETRIŞOR FLORIN IONICA, în vârstă de 28 ani, cu domiciliul în 
Judeţul Arad, împotriva căruia Judecătoria Gurahont a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an, 
pentru comiterea infracţiunii de vătămare corporală gravă.  

Ø Cetăţeanul român TOLBARU GHEORGHE, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în judeţul 
Sibiu, împotriva căruia Judecătoria Sibiu a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 

• De la Bruxelles, Belgia, la ora 14.05: 
Ø Cetăţeanul român CRIHANA CĂTĂLIN, în vârstă de 36 ani, cu domiciliul în Judeţul Galaţi, 

împotriva căruia Judecătoria Galaţi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 10 ani şi 2 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de înşelăciune.  

Ø Cetăţenul român ILIE GHEORGHIŢĂ, în vârstă de 47 ani, cu domiciliul în Judeţul Ilfov, 
împotriva căruia Judecătoria Buftea a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 517 zile, pentru 
comiterea infracţiunii de vătămare corporală.  
 

• De la Roma, Italia, la ora 12.15: 
Ø  Cetăţeanul român BOZGAN CIPRIAN-ŞTEFAN, în vârstă de 30 ani, cu domiciliul în Judeţul 

Dolj, împotriva căruia Judecătoria Dolj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru 
comiterea infracţiunii de furt din locuinţe.  
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